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ВСТУП  

 

Адміністративне право є однією з галузей публічного права України. За 

допомогою засобів адміністративного права (норми, відносини, 

законодавство, компетенція суб'єктів, способи реалізації норм) здійснюється 

зовнішнє вираження і юридичне оформлення публічного інтересу в 

управлінні. 

На сучасному етапі розвитку суспільства адміністративне право України 
є однією з провідних галузей українського публічного права, нормами якого 

регулюються суспільні відносини здебільшого управлінського характеру, що 

складаються переважно у сфері державного управління в процесі 

функціонування виконавчої влади, а також управління на місцевому рівні 

(муніципального) у сфері місцевого самоврядування, під час здійснення 

внутрішньо-організаційної управлінської діяльності інших державних 

формувань, організації роботи публічних осіб; проходження публічної 

служби, притягнення до адміністративної відповідальності та надання 

адміністративних послуг. 

Адміністративне право є також однією з фундаментальних юридичних 

дисциплін, яка передбачає вивчення значного комплексу теоретичних 
положень та правових інститутів, великого масиву нормативно-правових 

актів, що містять адміністративно-правові норми і визначають правовий 

статус різних суб’єктів управління, а також широкого діапазону суспільних 

відносин управлінського характеру з урахуванням їх різнобічного 

адміністративно-правового регулювання. 

Адміністративне право пов'язане з публічною управлінською діяльністю, 

яка є предметом вивчення адміністративного права, публічно-правовими 

відносинами, тому норми, які регулюють адміністративне провадження у 

сфері управління, за зверненням громадян, про застосування заходів 

адміністративного примусу, про притягнення до адміністративної 

відповідальності та проваджень у сфері управління, звернення громадян, 
надання адміністративних послуг (реєстраційних, дозвільних), 

адміністративного судочинства, публічного контролю та інших 

адміністративно-правових інститутів, які в своїй сукупності утворюють 

окрему галузь права в правовій системі за принципами і умовами галузевого 

поділу на загальну, особливу та спеціальну частини.  

Даний навчальний курс має велике значення для підготовки фахівців 

юридичних спеціальностей, оскільки надає необхідні правові основи та 

навички аналізу та застосування нормативно-правових діяльності, без яких 

неможливе повноцінне засвоєння знань щодо механізму прийняття рішень 

органами державної влади та місцевого самоврядування.  
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Дисципліна тісно взаємодіє з Конституційним правом, 

Адміністративним процесуальним правом, Трудовим правом, Господарським 

правом, Цивільним правом тощо. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти у результаті 

вивчення дисципліни повинні: 

знати: 

 зміст та особливості публічного управління; 

 порядок здійснення публічного адміністрування, його функції, форми 
та методи; 

 особливості адміністративно-правового регулювання управлінських 

відносин; 

 систему та повноваження органів виконавчої влади та організацію, 

управління народним господарством, соціально-культурним й 

адміністративно-політичним будівництвом, а також міжгалузеве управління; 

основи контрольної діяльності; 

вміти: 

 порівнювати і аналізувати норми адміністративного законодавства; 

 тлумачити і застосовувати чинне адміністративне законодавство; 

 узагальнювати правову практику та робити відповідні висновки; 

 на основі адміністративного законодавства вирішувати практичні 

завдання. 

Важливо забезпечити правильну організацію як безпосереднього 

проведення семінарських занять, так і самостійної роботи студентів при 

підготовці до них. При цьому, основною метою є глибше, детальніше 

розуміння норм адміністративного законодавства, їх теоретичного підґрунтя, 

системний аналіз механізмів реалізації, вміння тлумачити і застосовувати 

правові приписи. 

Кожна тема семінарського заняття розпочинається з анотації, яка 

містить узагальнену інформацію про основні положення даної теми, а також 

методичні поради до її вивчення, які коротко визначають особливості теми, 

допомагають обрати правильний підхід до її аналізу, визначити проблемні 
питання та систематизувати вивчення матеріалу. Крім того, до кожної теми 

пропонується перелік наукової літератури, ознайомлення з якою сприятиме 

правильному та ґрунтовному засвоєнню теми. Також, наводиться перелік 

нормативно-правових актів, які становлять необхідну законодавчу базу 

регулювання адміністративних правовідносин.  

До всіх тем семінарських занять подається перелік питань, які будуть 

розглядатися на занятті, а також контрольні питання, відповідь на які вимагає 

від студентів самостійно мислити в площині теми, яка ними вивчається. Це 

вчить студентів робити власні висновки, узагальнювати чи навпаки 

конкретизувати окремі положення теми, проводити порівняльно-правовий 

аналіз нормативних приписів, тлумачити норми, тощо і забезпечує глибше 
засвоєння матеріалу. 
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До ряду тем семінарських занять включені практичні завдання (тести, 

задачі), які передбачають юридичний аналіз відносин, кваліфікацію 

юридичних фактів, вирішення правових конфліктів, конкретних ситуацій. Для 

правильного виконання таких завдань, студентам необхідно, в першу чергу, 

проаналізувати коло відносин, які склалися, та вибрати правові норми, що 

підходять для врегулювання в даному випадку.  

Якщо від студентів вимагається здійснення правової кваліфікація, 

необхідно провести юридичну оцінку фактичних обставин справи шляхом 

віднесення конкретного випадку до сфери дії певних юридичних норм. 
Відповідь на задачі, в яких пропонується розв’язати конкретну проблемну 

ситуацію, повинна бути обґрунтованою, з посиланням на норми 

законодавства. 

При підготовці до семінарських занять, студентам рекомендується 

робити певні нотатки чи розгорнуті плани відповіді по кожному питанню. 

Також, з врахуванням індивідуальних здібностей, слід у найбільш зручній 

формі підготувати відповіді на контрольні питання та практичні завдання. 

Зокрема, занотувати формулювання відповідей в зошиті, вказати номери 

статей, їх положення. При розв’язанні практичних завдань необхідно 

записувати відповіді на задачі, тести, правові висновки по справі, для того, 

щоб надати змогу викладачу оцінити рівень підготовки до заняття та 
засвоєння матеріалу. 
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ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ ТА ОСНОВНІ КАТЕГОРІЇ АДМІНІСТРАТИВНОГО 

ПРАВА 

(2 години) 

При вивченні даної теми студентам доцільно звернути увагу на 

соціальне призначення адміністративного права. Одночасно, метою 

адміністративного права є закріплення таких форм і напрямків діяльності 

зазначених органів, їх посадових осіб, які б забезпечували повсякденний 

демократичний режим цих відносин на основі непорушності конституційних 

прав і свобод людини і громадянина. Студентам важливо акцентувати свою 
увагу на тому, що адміністративне право має давню історію. Перші 

адміністративні норми появилися у правових системах Стародавнього Сходу 

та античного Заходу. Як самостійна галузь права адміністративне право бере 

свій початок у XVIII столітті. Саме у Франції сформувалося спочатку 

поліцейське законодавство, потім — поліцейське право, яке переросло в 

"право управління" (друга половина XIX ст., Німеччина), а пізніше стало 

базою для розвитку адміністративного права. 

При вивченні предмету адміністративного права важливо знати, що 

проведення адміністративної реформи в Україні викликало об'єктивну 

необхідність його переосмислення. 

При вивченні методу адміністративного права слід звернути увагу на 
те, що в ньому використовуються як загальні методи правового регулювання: 

імперативний і диспозитивний, які реалізуються шляхом: а) використання 

приписів; б) встановлення заборон; в) надання дозволів; так і спеціальні, 

притаманні тільки цій галузі: субординації, координації, реординації, 

адміністративного договору, реєстрації, стимулювання, інвестицій та ін. 

У розв'язанні завдань адміністративної реформи вирішальну роль має 

відіграти адміністративне право, оскільки воно органічно пов'язане з 

виконавчою владою, являючи собою, з одного боку, її правові засади, а з 

іншого — важливий засіб, інструмент її здійснення. Оскільки адміністративне 

право відстає від вимог сьогодення, неповно і суперечливо регулює суспільні 

відносини, не забезпечує утвердження пріоритету прав і свобод людини у її 
стосунках із державою, виникла нагальна потреба реформування 

адміністративного права. 

Реформа адміністративного права має на меті: 

— переосмислити принципові науково-методологічні засади 

цієї фундаментальної галузі права з урахуванням наслідків руйнування 

колишньої тоталітарно-державної системи і утвердження нових політико-

ідеологічних та соціально-економічних орієнтирів історичного розвитку 

українського суспільства; 

— трансформувати зміст і систему чинного адміністративного 

законодавства відповідно до потреб якісної зміни ролі адміністративного 

права у регулюванні взаємовідносин між державою і людиною, а також більш 
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ефективного здійснення державного управління в різних сферах суспільного 

життя; 

— сприяти більш ефективному використанню адміністративного 

законодавства як основи правового супроводження самої адміністративної 

реформи. При вивченні даної теми необхідно звернути увагу на проект 

Концепції реформи адміністративного права України. 

СЕМІНАРСЬКЕ ЗАНЯТТЯ №1 

Питання для обговорення: 
1. Історія становлення адміністративного права. 

2. Камералістика, поліцейське право, радянське адміністративне право 

та сучасне адміністративне право.  

3. Становлення предмету сучасного адміністративного права.  

4. Ознаки та функції адміністративного права. 

5. Адміністративне право як галузь права, навчальна дисципліна та 

наука.  

6. Адміністративна реформа і стратегія розвитку України. 

Адміністративне право і адміністративна реформа. 

7. Поняття і сутність предмету адміністративного права.  

8. Методи адміністративного права.  

9. Система адміністративного права: поняття та види адміністративно-
правових інститутів, підгалузей, норм.  

10. Основи адміністративного процесу та процедури.  

11. Поняття провадження, стадії провадження, процесуального етапу 

провадження, процесуальної дії.  

12. Групи адміністративних проваджень. 

13. Адміністративна діяльність.  

14. Поняття та види джерел адміністративного права.  

15. Поняття та види принципів адміністративного права.  

16. Принцип верховенства права та законності в адміністративному 

праві.  

17. Принцип належного урядування. 
18. Співвідношення адміністративного права з іншими галузями права. 

Контрольні питання: 

1. В чому проявляється соціальне призначення адміністративного 

права? 

2. Назвіть критерії класифікації джерел адміністративного права. 

3. Які є функції адміністративного права? 

4. Назвіть історичні етапи становлення адміністративного права. 

5. Яка мета адміністративної реформи? 

6. Що таке процесуальна дія? Як визначити поняття, яке охоплює 

сукупність процесуальних дій? 

7. Назвіть елементи системи адміністративного права. 
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8. Порівняйте категорії «адміністративне законодавство» і «система 

адміністративного права». 

9. Розкрийте зміст спеціальної частини адміністративного права. 

Практичні завдання: 

1. Доповніть таблицю 

 Адміністративне право України 

Галузь національного права Наука  Навчальна 

дисципліна 

Сукупність правових норм, 

що направлена на 

регламентацію суспільних 

відносин, які виникають у 

сфері виконавчо-розпорядчої 

діяльності органів 
виконавчої влади, 

внутрішньоорганізаційної 

діяльності інших органів 

виконавчої влади, 

підприємсв, установ, 

організацій, управлінської 

діяльності органів місцевого 

самоврядування, в процесі 

виконання недержавними 

інституціями делегованих 

повноважень органів 

виконавчої влади, 
застосування заходів 

адміністративного впливу та 

притягнення до 

адміністративної 

відповідальності, а також 

здійснення 

адміністративного 

судочинства.  

  

2. Назвіть та розкрийте основні напрямки адміністративної реформи в 

Україні? 

3. Яких позитивних змін зазнає адміністративне законодавство у ході 

адміністративної реформи?  

4. Накресліть схему: групи відносин адміністративно-правового 

регулювання. 
5. Заповніть таблицю 

Загально-правові принципи  Спеціальні адміністративно-
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правові принципи  

  

6. Зробіть порівняльний аналіз понять: адміністративний процес та 

адміністративна процедура. 

Рекомендовані джерела: 

1-87 

 

 

ТЕМА 8. ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ 

ПРАВОПОРУШЕННЯ. ПОНЯТТЯ, ВИДИ ТА ПОРЯДОК НАКЛАДЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ СТЯГНЕНЬ 

(2 години) 

Для успішного засвоєння навчального матеріалу варто проаналізувати 

структуру провадження у справах про адміністративні правопорушення: його 

стадії та етапи, процесуальні дії. Необхідно надати характеристику кожній з 

стадій, визначити процесуальні документи, які приймаються на кожній зі 

стадії. 
Для підготовки до даного семінарського заняття необхідно з’ясувати 

сутність адміністративних стягнень, підстави для накладення 

адміністративних стягнень та їх види. Здійснити розмежування різних видів 

адміністративних стягнень та порядок їх накладення. 

Окремими питаннями виділено характеристику суб’єктів, які можуть 

накладати адміністративні стягнення та порядок виконання постанов про 

накладення адміністративних стягнень. 

Студентам необхідно визначити та проаналізувати заходи забезпечення 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, умови і порядок 

їх застосування.  

СЕМІНАРСЬКЕ ЗАНЯТТЯ № 2 

Питання для обговорення: 
1. Поняття адміністративно-деліктного провадження. Загальне та спрощене 

провадження про адміністративні правопорушення. 

2. Принципи адміністративно-деліктного провадження. 

3. Заходи забезпечення адміністративно-деліктного провадження. 

4. Характеристика суб'єктів адміністративно-деліктного провадження. 

5. Стадії адміністративно-деліктного провадження. 

6. Поняття та мета адміністративних стягнень. 

7. Види адміністративних стягнень та їх характеристика. 

8. Порядок накладення адміністративних стягнень: 

9. Виконання постанов про накладення адміністративних стягнень 

Контрольні питання: 
1) Назвіть підстави для адміністративної відповідальності. 

2) Які ознаки суб'єкта адміністративної відповідальності. 
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3) Які особливості адміністративної відповідальності 

неповнолітніх. 

4) Особливості адміністративної відповідальності 

військовослужбовців та інших осіб, на яких поширюється дія 

дисциплінарних статутів. 

5) Відповідальність іноземних громадян та осіб без громадянства. 

6) Охарактеризуйте обставини, що виключають адміністративну 

відповідальність (крайня необхідність, необхідна оборона, 

неосудність). 
7) Охарактеризуйте обставини, що надають можливість звільнення 

від адміністративної відповідальності. 

8) Яка мета адміністративних стягнень? 

9) Які види адміністративних стягнень? 

10) Які заходи впливу застосовуються до неповнолітніх. 

11) Основні і додаткові адміністративні стягнення. 

12) Загальні правила накладання адміністративних стягнень. 

13) Строки накладання адміністративних стягнень. 

14)  Зміст провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 

15)  Завдання і принципи провадження у справах про адміністративні 
правопорушення. 

16) Обставини, що виключають провадження у справі про 

адміністративне правопорушення. 

17) Учасники провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, їх права і обов'язки. 

18) Особи, які мають право складати протоколи про адміністративні 

правопорушення.  

19) Зміст протоколу про адміністративне правопорушення. 

Практичні завдання: 

Напишіть протокол про адміністративне правопорушення та постанову 

за однією з вищезазначених статей (на вибір): 
- Стаття 44. Незаконні виробництво, придбання, зберігання, 

перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без 

мети збуту в невеликих розмірах 

- Стаття 46. Умисне приховування джерела зараження венеричною 

хворобою 

- Стаття 51. Дрібне викрадення чужого майна 

- Стаття 512. Порушення прав на об'єкт права інтелектуальної власності 

- Стаття 72. Пошкодження лісу стічними водами, хімічними 

речовинами, нафтою і нафтопродуктами, шкідливими викидами, відходами і 

покидьками 

- Стаття 77. Порушення вимог пожежної безпеки в лісах 

- Стаття 81. Експлуатація автомототранспортних та інших пересувних 
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засобів з перевищенням нормативів вмісту забруднюючих речовин у 

відпрацьованих газах 

- Стаття 89. Жорстоке поводження з тваринами 

- Стаття 914. Відмова від надання чи несвоєчасне надання екологічної 

інформації 

- Стаття 109. Порушення правил по охороні порядку і безпеки руху на 

залізничному транспорті 

- Стаття 119. Порушення правил користування засобами 

автомобільного транспорту та електротранспорту 
- Стаття 127. Порушення правил дорожнього руху пішоходами, 

велосипедистами та особами, які керують гужовим транспортом, і 

погоничами тварин 

- Стаття 135. Безквитковий проїзд 

- Стаття 156. Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, 

слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами 

- Стаття 17211. Самовільне залишення військової частини або місця 

служби 

- Стаття 173. Дрібне хуліганство 

- Стаття 1751. Куріння тютюнових виробів у заборонених місцях 

- Стаття 178. Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у 
заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному 

вигляді 

- Стаття 183. Завідомо неправдивий виклик спеціальних служб 

Рекомендовані джерела: 
1-250 

 

ТЕМА 10. МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ 

НАДАННЯ ЇХ В УКРАЇНІ 

(2 години) 

Дана тема за своїм змістом та обсягом питань є науковою та відображає 
міжнародну та загальнодержавну політику в сфері надання адміністративних 

послуг, тому студентам для успішного її засвоєння потрібно опрацювати як 

міжнародні нормативно-правові акти так і вітчизняне законодавство, зробити 

їх порівняльний аналіз та здійснити характеристику шляхів подальшого 

вдосконалення сфери надання публічних адміністративних послуг. 

Протягом практично усього ХХ ст. публічне адміністрування розвивалось 

як невід’ємна частина політичної науки (political scienze), у відриві від 

предметного поля і підходів, розроблених в галузі менеджменту (generic 

management). Публічне адміністрування довгий час ігнорувало розвиток 

інформаційних технологій, що пронизували приватний, публічний сектори і 

трансформуючий бюрократію у гнучку мережеву структуру.  

СЕМІНАРСЬКЕ ЗАНЯТТЯ № 3 
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Питання для обговорення: 

1. Зародження ідеї публічних послуг у Європі (1980-ті роки).  

2. Запровадження орієнтованості на впровадження ринкових механізмів у 

діяльність державного сектору як провідна ідея системи публічної 

адміністрації Європейського Союзу.  

3. Шляхи вдосконалення системи адміністративних послуг в Україні.  

3.1. Проблеми визначення поняття «адміністративні послуги», платності та 

державних стандартів надання адміністративних послуг, запровадження 

європейських стандартів в даній системі. 
3.2. Зв'язок адміністративних послуг з реалізацією владних повноважень. 

Межі владних повноважень при наданні послуг.  

3.3. Проблема якості адміністративних послуг. 

4. Законодавче регулювання надання адміністративних послуг та проблема 

відповідальності «осіб публічної адміністрації». 

Контрольні питання: 

1) Публічна адміністрація і муніципальні органи (органи місцевого 

самоврядування): співвідношення повноважень та впливу у системі 

надання адміністративних послуг. 

2) Які критерії оцінки якості адміністративних послуг? 

3) Які адміністративні послуги є платними ? 
4) Коли зародилась система надання адміністративних послуг? 

Практичне завдання: 

1. Проаналізуйте наукові праці вітчизняних авторів та міжнародний 

досвід у сфері адміністративних (публічних) послуг та визначте напрямки 

вдосконалення системи надання адміністративних послуг. 

Рекомендовані джерела: 

1-50, 156-251 

 

Залік за результатами 2 семестру навчання студентів 
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ТЕМА 14. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ 

(2 години) 

При підготовці до даного семінарського заняття студентам потрібно 

ознайомитись з фінансовим законодавством України, виписати положення 

нормативно-правових актів, які стосуються мінімальних соціальних 

стандартів, повноважень та функцій органів управління публічними 

фінансами (фінансами держави та органів місцевого самоврядування).  

При характеристиці органів управління фінансами доцільно 

ознайомитись з їх діяльністю, яка відображена на офіційних веб-ресурсах. 
Встановити функції, повноваження та завдання діяльності органів управління 

фінансами, нормативно-правові акти, що визначають їх правовий статус. 

Визначити поняття фінансового та банківського контролю, види, методи 

контрольної діяльності.  

СЕМІНАРСЬКЕ ЗАНЯТТЯ № 4 

Питання для обговорення: 

1. Організаційно-правові засади управління фінансами 

2. Органи управління фінансами 

3. Фінансовий контроль. 

4. Адміністративна відповідальність за правопорушення в галузі 

фінансів 

Контрольні питання: 

1) Які адміністративно-правові відносини охоплюються фінансовою 

сферою? 

2) Назвіть органи державного управління фінансами. 

3) Які основні завдання покладено на Міністерство фінансів України? 

4) Назвіть систему державного фінансового контролю. 

5) Які основні завдання покладено на Рахункову палату? 

6) У яких формах здійснюють фінансовий контроль органи Державної 

аудиторської служби України? 

7) Які основні завдання покладено на органи Державної аудиторської 

служби України? 
8) Назвіть органи внутрішнього (відомчого) фінансового контролю. 

9) Які завдання покладено на аудит? Що таке державний аудит? 

10) За які фінансові порушення встановлено адміністративну 

відповідальність? 

Практичні завдання: 

1. Охарактеризуйте склади правопорушень наведених нижче статей 

КУпАП: 

- Стаття 164-12. Порушення бюджетного законодавства; 

- Стаття 164-14. Порушення законодавства про здійснення закупівлі 

товарів, робіт і послуг за державні кошти; 

- Стаття 164-15. Приховування стійкої фінансової неспроможності; 

- Стаття 165-1. Порушення законодавства про збір та облік єдиного 



 16  

внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і 

загальнообов'язкове державне пенсійне страхування; 

- Стаття 165-2. Порушення порядку формування та застосування цін і 

тарифів; 

- Стаття 166-1. Зловживання монопольним становищем на ринку. 

2. Використовуючи Закон України «Про Національний Банк України» 

випишіть та вивчіть: 

- поняття банківського регулювання та банківського нагляду (ст.1); 

- правову основу діяльності та функції Національного Банку. 
3. Накресліть схеми: 

- види фінансового контролю; 

- методи фінансового контролю. 

Рекомендовані джерела: 

1-250 

 

ТЕМА 18. УПРАВЛІННЯ ВНУТРІШНІМИ СПРАВАМИ 

(2 години) 

При вивченні питань для семінарського заняття потрібно ознайомитись 

з сучасним законодавством, яка регулює управління внутрішніми справами. 

Проаналізувати адміністративно-правові засади управління внутрішніми 
справами, структуру органів внутрішніх справ, порядок проходження та 

просування по службі в органах внутрішніх справ.  

Варто звернути увагу на питання службової дисципліни в органах 

внутрішніх справ та відповідальності. 

СЕМІНАРСЬКЕ ЗАНЯТТЯ № 5 

Питання для обговорення: 

1. Організаційно-правові засади управління внутрішніми справами 

2. Структура та повноваження МВС України.  

3. Основні види управління в органах внутрішніх справ 

4. Поліція та основні завдання її діяльності. 

5. Національна гвардія: повноваження та функції. 
6. Державна міграційна служба України в системі органів внутрішніх 

справ. 

Контрольні питання: 

1) Визначте поняття сфери внутрішніх справ як об’єкта управління. 

2) Основні види управління в органах внутрішніх справ. 

3) Організаційна структура Міністерства внутрішніх справ України. 

4) Національна поліція та основні види її діяльності. 

5) Які Ви знаєте види поліції. 

6) Основні завдання та права громадських формувань в охороні 

громадського порядку. 

7) Внутрішні війська Міністерства внутрішніх справ України, їх 

призначення, основні завдання і права. 
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8) Яка процедура прийняття на службу в органи внутрішніх справ? 

9) Які обмеження, пов’язані зі службою, передбачено для осіб рядового 

та начальницького складу органів внутрішніх справ? 

10) Назвіть правові засади проходження служби в органах внутрішніх 

справ. 

11) Що розуміється під службовою дисципліною в органах внутрішніх 

справ? 

12) Які види заохочень можуть бути застосовані до працівників органів 

внутрішніх справ? 
13) Які види дисциплінарних стягнень можуть накладатися на 

працівників органів внутрішніх справ? 

Практичні завдання: 

1. Використовуючи Закон України «Про Національну гвардію 

України»: 

- випишіть поняття «Національна гвардія України»,  

- зобразіть схематично основні функції Національної гвардії України. 

2. Із Закону України «Про національну поліцію» випишіть: 

- поняття «Національна поліція України»; 

- завдання поліції; 

- принципи діяльності поліції. 
Зобразіть схематично систему та склад поліції. 

3. Використовуючи офіційний веб-сайт Міністерства внутрішніх справ 

(http://www.mvs.gov.ua/ua/pages/205_Stuktura_Ministerstva_vnutrishnih_sprav_

Ukraini.htm ) зобразіть схематично структуру МВС України. 

4. Використовуючи нормативно-правові акти опишіть процедуру 

отримання паспорта громадянина України, біометричного паспорта. Якими 

нормативно-правовими актами вона регулюється? 

Рекомендовані джерела: 

1-254 

 

http://www.mvs.gov.ua/ua/pages/205_Stuktura_Ministerstva_vnutrishnih_sprav_Ukraini.htm
http://www.mvs.gov.ua/ua/pages/205_Stuktura_Ministerstva_vnutrishnih_sprav_Ukraini.htm


 18  

Рекомендована література та нормативно-правові акти 

 

Література  

1. Bovaird T. Public Management and Governance / Tony Bovaird, Elke 

Loffer (eds). London : Taylor&Francis Group, 2003. 255 p. 

2. Torres L. Changes in Public Service Delivery in the EU Countries / 

Lourdes Torres, Vicente Pina. Public Money & Management. 2002. Oct.-Dec. P. 

41-48 

3. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях: 
навч.пос. К.: Центр учбової літератури, 2017, 196 с. 

4. Адміністративне право України: підручник / за заг. ред. В.М. 

Гаращука, Харків: Право, 2017. 174 с. 

5. Адміністративна процедура та адміністративні послуги: Зарубіжний 

опит і пропозиції для України / Авт.-упоряд. В. П. Тимощук. К.: Факт, 2003. 

496 с. 

6. Адміністративна юстиція: Європейський досвід і пропозиції для 

України / Авт.-упоряд. І. Б. Коліушко, Р. О. Куйбіда. К.: Факт, 2003. 506 с. 

7. Адміністративне право : навч.пос. / О.І. Остапенко, З.Р. Кисіль, М.В. 

Ковалів, Р.-В. В. Кисіль. 2-ге вид. К.: Алерта; КНТ; ЦУЛ. 2009. 536 с. 

8. Адміністративне право [Текст] : підручник / Ю. П. Битяк (кер. авт. 
кол.), В.М. Гаращук, В. В. Богуцький та ін.; за заг. ред. Ю. П. Битяка, В. М. 

Гаращука, В. В. Зуй. X. : Право, 2010. 624 с.  

9. Адміністративне право України: Академічний курс [Текст] : 

підручник : у 2 т. Т. 1. Загальна частина / ред. кол.: В. Б. Авер’янов (голова). 

К.: Юрид. думка, 2007. 592 с. 

10. Адміністративне право України: Академічний курс [Текст] : 

підручник : у 2 т. Т. 2: Особлива частина. К.: Юрид. думка, 2009. 600 с. 

11. Адміністративне право України: підручник / за заг. ред. Ю.П. Битяка, 

В.М. Гаращука, В.В. Зуй. 2-ге вид., перероб. та допов. Х.: Право, 2013. 656 с. 

12. Адміністративне право. Загальна частина (альбом схем) [текст]: 

навч.пос. / О.В.Кузьменко, І.Д. Пастух, М.В.Плугатир, М.В.Співак. К.: Центр 
учбової літератури, 2015. 232 с.  

13. Адміністративне право. Загальна частина. Навч. посіб. / 

Алфьоров С. М., Ващенко С. В., Долгополова М. М., Купін А. П. К.: Центр 

учбової літератури, 2011. 216 с. 

14. Бандурка О. М., Тищенко М. М. Адміністративний процес: 

Підручник для вищих навч. закладів. Рос. мовою. К.: Літера ЛТД, 2001. 336 с. 

15. Бандурка, О. М. Теорія і практика управління органами внутрішніх 

справ України [Текст] / О. М. Бандурка. - X. : НУВС МВС України, 2004. 

780 с. 

16. Бандурка, О. М. Управління в органах внутрішніх справ України 

[Текст] : підручник / О. М. Бандурка. X. : Ун-т внутр. справ, 1998. 480 с. 



 19  

17. Бачун О., Головань О. Повернення до питання компетенції 

адміністративних судів. Юридичний вісник України. 2007. №9. 15 червня. 

18. Безрутченко С., Кузьменко О. Характеристика публічного інтересу у 

міжбюджетних правовідносинах. Підприємництво, господарство і право. 

2011. № 12. С. 145-148 

19. Богуш, В. М. Інформаційна безпека держави [Текст] / В. М. Богуш, О. 

К. Юдін. К. : МК-Прес, 2005. 432 с. 

20. Бородін І. Л. Адміністративна юрисдикція: Монографія. К.: Істина, 

2007. 160 с. 
21. Виноградова, Г. В. Правове регулювання інформаційних відносин в 

Україні [Текст] : навч. посіб. / Г. В. Виноградова. К. : Юстиніан, 2006. 176 с. 

22. Гаврилюк Р. Еволюція природи пострадянського фінансового права. 

Право України. 2012. №11-12. С.305-308 

23. Гетманцев Д. Держава як сторона фінансово-правового зобов’язання. 

Право України. 2010. №8. С.130 

24. Гладун З.С. Адміністративне право України: Навчальний посібник 

для вузів. Тернопіль: Карт-бланш, 2004. 580 с. 

25. Головченко О. Роль адміністративного судочинства у процесі 

вирішення фінансових спорів. Юридична Україна. 2011. №9. С. 29-34. 

26. Голосніченко І. П., Стахурський М. Ф. Адміністративний процес: 
Навч. посібник / За заг. ред. І. П. Голосніченка. К.: ГАН, 2003. 256 с. 

27. Гребельник, О. П. Митне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності [Текст] : підручник. К. : Центр навч. літ., 2005. 696 с. 

28. Гресь Н. Про застосування поняття неоподатковуваного мінімуму 

доходів громадян. Право України. 2013. №11. С.360-364 

29. Данільян, О. Г. Національна безпека України: структура та напрямки 

реалізації [Текст] : навч. посіб. / О. Г. Данільян, О. П. Дзьобань, М. 1. Панов. 

X. : Фоліо, 2002. 285 с. 

30. Демський Е. Ф. Адміністративний процес як окрема галузь права. 

Віче. 2006. № 7-8. С. 40-42. 

31. Демський Е. Ф. Адміністративно-процесуальне право України: навч. 
пос. К.: Юрінком Інтер, 2008. 496с. 

32. Державне регулювання економіки : підручник / за ред. І. Р. 

Михасюка. Л., 1999.640 с. 

33. Державне управління: проблеми адміністративно-правової теорії та 

практики / За заг. ред. В. Б. Авер'янова. К.: Факт, 2003. 384с. 

34. Єдиний державний портал адміністративних послуг. URL: 

http://poslugy.gov.ua/ 

35. Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: 

http://www.reyestr.court.gov.ua/ 

36. Завдання до практичних занять і контрольних робіт з навчальної 

дисципліни “Адміністративне право” для студентів ІІ курсу заочного 

факультету № 1 (галузь знань 08 “Право” спеціальності 081 “Право” перший 



 20  

(бакалаврський) рівень) / уклад.: І. В. Бойко, В. М. Гаращук, О. Т. Зима та ін. 

– Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2017. 42 с. 

37. Загальне адміністративне право: підручник / [Гриценко I.С.,Мельник 

Р. С., Пухтецька А.А. та інші]; за заг. ред. I. С. Гриценка. К. : Юрінком Iнтер, 

2015. 568 с. 

38. Задихайло О. А. Правове регулювання діяльності в галузі культури в 

Україні. Проблеми законності. 2005. № 76. С.140-145. 

39. Зеленецький В. С. Проблеми систематизації та комплексного 

розвитку антитерористичного законодавства України : монографія / В.С. 
Зеленецький, В. П. Ємельянов, В. Я. Настюк. X.: Право, 2008. 96 с. 

40. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств [Текст]: підруч. для 

вузів /1. В. Багрова, H. І. Редіна, В. Є. Власик, О. О. Гетьман. Д. : ДДФЕІ, 

2002. 580 с. 

41. Іванський А. Презумпція невинуватості у публічних фінансових 

правовідносинах. Право України. 2010. №12. С.159 

42. Кампо В.М. та ін. Становлення нового адміністративного права 

України: Науково-практичний нарис. Кампо В.М., Нижник Н.Р., Шльоер 

Б.П., К.: Юридична книга, 2000. 60 с. 

43. Карпенко О. Д. Держава та промислова власність: організаційно-

правові питання. О. Д. Карпенко. - K., 1999. - 155 с. 
44. Кисіль Л. Є. Керівник підприємства: компетенція та адміністративна 

відповідальність. K., 1998. 82 с. 

45. Ковальчук, Т. М. Оперативний економічний аналіз в управлінні 

агропромисловим виробництвом К. : [Ін-т аграр. економіки], 2001. 518 с. 

46. Кодекс адміністративного судочинства України: Науково-

практичний коментар; За ред. С. В. Ківалова, О. І. Харитонової / С. В. 

Ківалов, О. І. Харитонова, О. М. Пасенюк, М. Р. Аракелян та ін. Харків: 

Одіссей, 2005. 552 с. 

47. Кодекс України про адміністративні правопорушення: науково-

практичний коментар / за заг. ред. А.С. Васильєва, О.І. Миколенка. Х.: ТОВ 

«Одіссей», 2010. 1024 с. 
48. Коломоєць Т. Громадський контроль за діяльністю органів місцевого 

самоврядування як суб’єктів адміністративного права України: пріоритети 

дослідження та вдосконалення правових засад. Підприємництво, 

господарство і право. 2012. № 5. С. 3-6 

49. Колпаков В. К. Адміністративно-деліктний правовий феномен: 

Монографія. К.: Юрінком Інтер, 2004. 528 с. 

50. Колпаков В.К., Кузьменко О.В. Адміністративне право України: 

Підручник для вузів. К.: Юрінком Інтер, 2003. 544 с. 

51. Комзюк А. Т., Бевзенко В. М., Мельник Р. С. Адміністративний 

процес України: Навч. посібник. К.: Прецедент, 2007. 531 с. 

52. Конституційні основи діяльності органів, що наділені 

повноваженнями по здійсненню фінансового контролю. Правова система 



 21  

України: історія, стан та перспективи: у 5 т. Т. 2: Конституційні засади 

правової системи України і проблеми її вдосконалення. за заг. ред. Ю. П. 

Битяка. X. : Право, 2008. С. 536-556. 

53. Конституція України і фінансове законодавство [Текст]. Правова 

система України: історія, стан та перспективи: у 5 т. Т. 2: Конституційні 

засади правової системи України і проблеми її вдосконалення / за заг. ред. Ю. 

П. Битяка. X.: Право, 2008. С. 425-447. 

54. Косінов С. Контроль за публічною владою як форма юридичної 

діяльності. Право України. 2013. №12. С.249-252 
55. Кравцова Т. Адміністративно-правова природа діяльності держави і 

сфері економіки. Підприємництво, господарство і право. 2011. №4. С.104-106 

56. Кубко Є. Про предмет адміністративного права. Право України. 2000. 

№ 5. С. 3-6. 

57. Кузьменко О. В. Адміністративний процес у парадигмі права: 

Автореф. дис. ... докт. юрид. наук. К.: КНУВС, 2006. 32 с. 

58. Кузьменко О. В. Теоретичні засади адміністративного процесу: 

Монографія. – К.: Атіка, 2005. 352 с. 

59. Кузьменко О.В., Гуржій Т.О. Адміністративно-процесуальне право 

України: Підручник / За ред. О.В. Кузьменко. К.: Атіка, 2008. 416с. 

60. Куйбіда Р. І знову про компетенцію адміністративних судів. 
Юридичний вісник України. 2007. 30 червня - 6 липня. 

61. Курило, В. І. Адміністративні правочини у сільському господарстві 

України: сучасна парадигма. В. І. Курило ; [за заг. ред. В. К. Шкарупи]. К.: 

Магістр-ХХІ сторіччя, 2007. 311 с. 

62. Курс адміністративного процесуального права України. Загальна 

частина : підручник / С. В. Ківалов, І. О. Картузова, А. Ю. Осадчий. Одеса : 

Фенікс, 2014. 342 с. 

63. Мединська Л. Правові форми фінансового забезпечення соціально-

культурної сфери в Україні. Підприємництво, господарство і право. 2011. №5. 

С.98-101 

64. Мельник Р.С., Мосьондз С.О. Адміністративне право України (у 
схемах та коментарях) : навч. посібник / Р.С.Мельник, С.О.Мосьондз; за ред. 

Р.С.Мельника. К. : Юрінком Інтер, 2015. 344 с. 

65. Міжнародна економіка : навч. посіб. / Білоцерківець В. В. [та ін.] ; за 

ред. д-ра екон. наук, проф. А. О. Задої та д-ра екон. наук, проф. В. М. 

Тарасевича ; Дніпропетр. ун-т економіки та права. - Д. : Вид-во ДУЕП, 2010. 

339 с. 

66. Монаєнко А. Запобіжні заходи фінансово-процесуального примусу. 

Право України. 2011. № 3. С.228-232 

67. Монаєнко А. Місце фінансово-правової відповідальності в системі 

юридичної відповідальності. Право України. 2011. № 9. С.228-231 

68. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи та 

практичних занять з навчальної дисципліни “Адміністративне право” (галузь 



 22  

знань 08 “Право”, напрям підготовки 081 “Право”, перший (бакалаврський) 

освітній рівень) для студентів 2 курсу денної форми навчання / уклад.: Ю. П. 

Битяк, В. М. Гаращук та ін. Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 

2016. 101 с. 

69. Нашинець-Наумова А. Адміністративні послуги в діяльності 

вітчизняних корпорацій. Підприємництво, господарство і право. 2012. № 5. 

С.17-20 

70. Омельченко А. Система та правовий статус органів державного 

управління зовнішньоекономічною діяльністю в Україні. Юридична Україна. 
2011. №9. С. 97-101. 

71. Основи адміністративного права України : навчально-методичний 

посібник [Л.Р. Біла-Тіунова, Л.М. Корнута, М.І. Сідор].О: Фенікс, 2015. 122 с. 

72. Петровская И. И. Некоторые вопросы правового статуса 

государственной финансовой инспекции Украины / Ирина Игоревна 

Петровская // Legea si Viata: Международный научно практический правовой 

журнал. Республики Молдова. Aprilie 2014. № 4/3 (268). С. 85-88 URL: 

http://www.legeasiviata.in.ua/archive/2014/4 3/21.pdf 

73. Петровська І.І. Деякі підходи до визначення категорії «фінансовий 

контроль». Вдосконалення правового регулювання прав та основних свобод 

людини і громадянина : Матеріали щорічної Всеукраїнської науково 
практичної конференції молодих вчених та аспірантів (16 травня 2014 року). 

Івано Франківськ: Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника, 2014. С.28-31  

74. Петровська І.І. До питання реалізації Стратегії сталого розвитку 

«Україна 2020 у сфері публічного контролю». Науково інформаційний вісник 

Івано Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. 

Серія Право. Івано Франківськ: Редакційно видавничий відділ Івано 

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького, 2016. 

Вип. 2 (14). С. 84-89  

75. Петровська І.І. Загальна характеристика концепції розвитку системи 

управління державними фінансами. Матеріали міжнародної науково 
практичної конференції «Актуальні питання правової теорії та юридичної 

практики» (11 12 жовтня 2013 року). Ужгород. С. 152-153. 

76. Петровська І.І. Окремі питання здійснення фінансового моніторингу 

в Україні. Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства 

України [текст] : Збірник наукових статей. Випуск 39. Івано Франківськ : 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2015. 

C.21-32  

77. Петровська І.І. Окремі питання здійснення фінансового моніторингу 

в Україні. Гуманітарний та інноваційний ракурс професійної майстерності: 

пошуки молодих учених: матеріали І Міжнародної науково практичної 

конференції студентів, аспірантів та молодих учених «Гуманітарний та 

інноваційний ракурс професійної майстерності: пошуки молодих учених», м. 

http://www.legeasiviata.in.ua/archive/2014/4-3/21.pdf


 23  

Одеса, 24 квітня 2015 року. У 3 частинах. Одеса : Міжнародний гуманітарний 

університет, 2015. Частина І. С.126-128 

78. Петровська І.І. Окремі питання нормативно правового регулювання 

контрольно фінансової діяльності в Україні. Актуальні проблеми 

вдосконалення чинного законодавства України [текст] : Збірник наукових 

статей. Випуск 32. Івано Франківськ: Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника, 2013. С. 58 64 URL: 

http://lib.pu.if.ua/files/zbirnyky/zb32 2013.pdf 

79. Петровська І.І. Окремі питання правового статусу державної 
фінансової інспекції України. Актуальні проблеми вдосконалення чинного 

законодавства України: Збірник наукових статей. Випуск 31. Івано 

Франківськ: Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, 

2013. С. 105-113 

80. Петровська І.І. Окремі питання теоретико правового регулювання 

бюджетного контролю // Ірина Ігорівна Петровська // Матеріали міжнародної 

науково практичної конференції «Сучасний стан та перспективи розвитку 

держави і права» (18 19 жовтня 2013 року). Львів. С. 71-73 

81. Петровська І.І. Правові засади здійснення податкового контролю в 

Україні. «Пріоритетні напрямки розвитку правової системи України»: 

Матеріали міжнародної науково практичної конференції, м. Львів, 31 січня 01 
лютого 2014 р. Львів: У 2 частинах. Західноукраїнська організація «Центр 

правничих ініціатив», 2014. Частина ІІ. 136 с. С. 55-57 

82. Петровська І.І. Правові засади здійснення фінансового моніторингу: 

вітчизняні та міжнародні стандарти. Науковий вісник міжнародного 

гуманітарного університету. Юриспруденція. Том 1. 2013. С. 138-140 

83. Петровська І.І. Фінансовий контроль в системі заходів запобігання та 

протидії корупції в Україні: загальна характеристика. Актуальні проблеми 

вдосконалення чинного законодавства України [текст] : Збірник наукових 

статей. Випуск 34. Івано Франківськ : Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника, 2014. С. 61-71 

84. Петровська І.І. Фінансове право: навч.мет. пос. Івано-Франківськ: 
ННЮІ, 2017. 149 с. 

85. Шевчук О. Поняття та правова природа фінансових послуг. 

ідприємництво, господарство і право. 2012. №5. С.29-32 

86. Шереметьєва О. Правове регулювання та правове управління 

валютними ризиками: поняття й основні критерії розмежування. Право 

України. 2011. № 6. С.181-183  

87. Шишкін В. Завдання адміністративного судочинства. Право України. 

2005. № 11. С. 11–14. 

Нормативно-правові акти 

88. Конституція України. Відомості Верховної Ради. 1996. № 30. Ст. 141. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96 %D0%B2%D1%80 

http://lib.pu.if.ua/files/zbirnyky/zb32-2013.pdf
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80


 24  

89. Бюджетний кодекс України від 08.07.2010. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2456-17 

90. Кодекс адміністративного судочинства України від 6.07.2005 

(КАСУ). К.: ПАЛИВОДА А.В., 2017. 236.; URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2747-15 

91. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 

№ 8073-X. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/80731-10 ; 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/80732-10 

92. Кодекс цивільного захисту від 2.10.2012. URL: 
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5403-17 

93. Концепція державної житлової політики від 30.06.1995: Верховна 

Рада України № 254к/95-ВР. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/95-%D0%B2%D1%80 

94. Митний кодекс України : Закон України від 13.03.2012. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4495 17  

95. Основи законодавства України про охорону здоров'я : Закон від 

19.11.1992. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2801-12 

96. Повітряний кодекс України від 19.05.2011.  URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3393-17 

97. Податковий кодекс від 2.12.2010 р. URL: 
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 

98. Положення про адміністративні комісії Української РСР: 

Затверджене Указом Президії Верховної Ради УРСР від 9 березня 1988 р. // 

ВВР. - 1988. - № 12. - Ст. 318. 

99. Положення про Державне агентство з питань електронного 

урядування України : затверджено Постановою Кабінету Міністрів 

України від 1 жовтня 2014 р. № 492 URL: http://e.gov.ua/polojennya 

100. Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення 

України, затверджене Постановою КМУ від 13.08.2014 № 341 URL: 

http://comin.kmu.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=114348&cat_id=3282

0 
101. Положення про Державну службу фінансового моніторингу України: 

затверджено Указом Президента України від 13.04.2011 № 466/2011. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/466/2011 

102. Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі 

України: затверджено Указом Президента України від 31.05.2011 № 634/2011 

. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/634/2011 

103. Положення про Міністерство фінансів України: затверджено Указом 

Президента України від 08.04.2011 № 446/2011 . URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/446/2011  

104. Постанова Судової палати в адміністративних справах Верховного 

Суду України від 11 квітня 2006 р. Вісник Верховного Суду України. 2006. № 

9. С. 14-15. 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2747-15
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/80731-10
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/80732-10
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5403-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2801-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3393-17
http://e.gov.ua/polojennya
http://comin.kmu.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=114348&cat_id=32820
http://comin.kmu.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=114348&cat_id=32820
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/466/2011


 25  

105. Правила державної реєстрації та обліку автомобілів, автобусів, а 

також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів 

усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів та мотоколясок: 

Затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1998 р. № 

1388 ОВУ. 1998. № 36. Ст. 967. 

106. Про автомобільний транспорт: Закон України від 5 квітня 2001 р. в 

редакції від 23 лютого 2006 р. // ВВР. – 2006. – № 32. -Ст. 273. 

107. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон від 05.07.2012. 

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5076-17 
108. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць 

позбавлення волі: Закон України від 1 грудня 1994 р. ВВР. 1994. № 52. Ст. 

455. 

109. Про адміністративні послуги : Закон України від 06.09.2012 № 5203-

VI зі змінами / Верховна Рада України . URL : URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5203-17 

110. Про альтернативну (невійськову) службу:  Закон України від 

12.12.1991 URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1975-12 

111. Про Антимонопольний комітет України : Закон України від 

26.11.1993.  URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3659-12 

112. Про архітектурну діяльність: Закон України від 20.05.1999.  URL: 
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/687-14 

113. Про банки і банківську діяльність : Закон України від 07.12.2007 . 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2121-14 

114. Про безоплатну правову допомогу : Закон від 02.06.2011. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17 

115. Про бібліотеки і бібліотечну справу: Закон від 27.01.1995 URL: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/32/95-%D0%B2%D1%80 

116. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту: Закон України від 08.07.2012 . URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3671-17 

117. Про вивезення, ввезення та повернення культурних цінностей : Закон 
України від 21.09.1999. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1068-14 

118. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду 

з прав людини: Закон України від 23 лютого 2006 р. ВВР. 2006. № 30. Ст. 260. 

119. Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку : Закон від 

08.02.1995 URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/39/95-%D0%B2%D1%80 

120. Про військовий обов'язок і військову службу : Закон України від 

25.03.1992. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2232-12 

121. Про Військову службу правопорядку у Збройних Силах України : 

Закон від 07.03.2002 № 3099-III. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3099-14 

122. Про громадські об'єднання : Закон України від 22.03.2012 р. 

Відомості Верховної Ради України (ВВР). 2013. № 1. ст.1 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5076-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5203-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1975-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3659-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/687-14
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3460-17
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/32/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1068-14
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/39/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2232-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3099-14


 26  

123. Про громадянство України: Закон України від 18.01.2001. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2235-14 

124. Про гуманітарну допомогу : Закон України від 22.10.1999.  URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1192-14 

125. Про депозитарну систему України : Закон України від 06.07.2012 . 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5178-17 

126. Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України Верховна Рада України: Закон від 23.03.2000. 

127. Про Державний бюджет України на 2017 рік: Закон України від 
21.12.2016 . URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1801 19 

128. Про Державний бюджет України на 2018 рік: Закон України від 

7.12.2017 року. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2246-19 

129. Про державний кордон України: Закон України від 4.11.1991. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1777-12 

130. Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний 

захист журналістів : Закон України від 23.09.1997. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/540/97-%D0%B2%D1%80 

131. Про державну реєстрацію актів цивільного стану : Закон від 

01.07.2010. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2398-17 

132. Про державну службу : Закон України від 10.12.2015 . URL: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/889 19 

133. Про державну таємницю : Закон від 21.01.1994 URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3855-12 

134. Про Державну фіскальну службу України : Постанова Кабінету 

Міністрів України, Положення від 21.05.2014 № 236. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/236-2014-%D0%BF 

135. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань: Закон України від 15.05.2003. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/755-15 

136. Про державну реєстрацію актів цивільного стану: Закон України від 

1.07.2010. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2398-17 
137. Про деякі питання перегляду постанов судів у справах про 

адміністративні правопорушення: Постанова Пленуму Верховного Суду 

України від 5 грудня 2003 р. № 10. Вісник Верховного Суду України. 2004. № 

1. 

138. Про джерела фінансування органів державної влади: Закон України 

від 30.06.1999 № 783-XIV . URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/783-14 

139. Про дипломатичну службу: Закон України від 20.09.2001. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2728-14 

140. Про добровільне об’єднання територіальних громад: Закон України 

від 5.02.2015. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/157-19 

141. Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії: Закон 

України від 11 січня 2000 р. // ВВР. – 2000. – № 9. -Ст. 68. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1192-14
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1801-19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1777-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/540/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2398-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/889-19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3855-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/236-2014-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/755-15
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2398-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/783-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2728-14
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/157-19


 27  

142. Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон 

України від 6 вересня 2005 р. // ВВР. – 2005. – № 48. – Ст. 483. 

143. Про дорожній рух: Закон України від 30 червня 1993 р. // ВВР. – 

1993. – № 31. – Ст. 338 (зі змінами). 

144. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2939 17 

145. Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні: Закон 

України від 16.11.1992. URL:  http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2782-12 

146. Про електроенергетику: Закон України від 16.10.1997. URL: 
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/575/97-%D0%B2%D1%80 

147. Про електронний цифровий підпис : Закон України від 22.05.2003 

URL:  http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/852-15 

148. Про електронні документи та електронний документообіг : Закон 

України від 22.05.2003. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/851-15 

149. Про житлово-комунальні послуги: Закон України від 24.06.2004 № 

1875-IV. URL:  http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1875-15 

150. Про загальні засади створення і функціонування спеціальних 

(вільних) економічних зон: Закон України від 13.10.1992. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2673-12 

151. Про закордонних українців: Закон України від 4.03.2004. URL: 
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1582-15 

152. Про залізничний транспорт: Закон України від 04.07.1996 № 273/96-

ВР. URL:  http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/273/96-%D0%B2%D1%80 

153. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII . 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 

154. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення : Закон України від від 14.10.2014. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1702 18 

155. Про засади внутрішньої і зовнішньої політики : Закон України від 

01.07.2010.  URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2411-17 
156. Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності : Закон від 11.09.2003. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1160-15 

157. Про застосування Конституції України при здійсненні правосуддя: 

Постанова Пленуму Верховного Суду України від 1 листопада 1996 р. № 9. 

Бюлетень законодавства і юридичної практики України. 2004. № 11. С. 20. 

158. Про затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку 

оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, 

знищення паспорта громадянина України для виїзду за кордон, його 

тимчасового затримання та вилучення: Постанова КМУ від 07.05.2014 № 152 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/152-2014-%D0%BF 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2782-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/575/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/852-15
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/851-15
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1875-15
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2673-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1582-15
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/273/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1702-18
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2411-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1160-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/152-2014-%D0%BF


 28  

159. Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненням громадян в 

органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, 

на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в 

засобах масової інформації: Постанова Кабінету Міністрів України від 14 

квітня 1997 р. № 348. ОВУ. 1997. № 16. Ст. 86 89. 

160. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення : Наказ Мін'юсту України від 19.12.2011 № 

3539/5 . URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1465-11 

161. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 
адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України від 

06.11.2015 № 1376. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15 

162. Про затвердження Інструкції з оформлення працівниками 

Державтоінспекції МВС матеріалів про адміністративні порушення у сфері 

забезпечення безпеки дорожнього руху : Наказ МВС України від 26.02.2009 

№ 77 . URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0374-09  

163. Про затвердження Критеріїв ризику легалізації (відмивання) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму та фінансування 

розповсюдження зброї масового знищення : Наказ Міністерства фінансів 

України від 08.07.2016 № 584. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1047 

16 
164. Про затвердження Положення про військові комісаріати : Постанова 

Кабінету Міністрів України від 03.06.2013 № 389 URL:  

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/389-2013-%D0%BF 
165. Про затвердження Положення про Державну авіаційну службу 

України: Постанова Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 520. URL:  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/520-2014-%D0%BF 

166. Про затвердження Положення про Державну архітектурно-

будівельну інспекцію України: Постанова Кабінету Міністрів України від 9 

липня 2014 р. N 294. URL: http://www.dabi.gov.ua/index.php/pro-

dabi/polozhennya-pro-dabi-ukrajini 

167. Про затвердження Положення про Державну службу статистики 
України : Постанова Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 481. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/481-2014-%D0%BF 

168. Про затвердження Положення про дипломатичне представництво 

України за кордоном : Розпорядження Президента України від 22.10.1992 № 

166/92-рп. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/166/92-%D1%80%D0%BF 

169. Про затвердження Положення про дозвільну систему: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 1992 р. № 576 (зі змінами). 

170. Про затвердження Положення про Єдиний державний реєстр осіб, 

щодо яких застосовано положення Закону України «Про очищення влади» : 

Наказ МЮ України від 16.10.2014 № 1704/5. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1280-14 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1465-11
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1047-16
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1047-16
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/389-2013-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/520-2014-%D0%BF
http://www.dabi.gov.ua/index.php/pro-dabi/polozhennya-pro-dabi-ukrajini
http://www.dabi.gov.ua/index.php/pro-dabi/polozhennya-pro-dabi-ukrajini
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/481-2014-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/166/92-%D1%80%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1280-14


 29  

171. Про затвердження Положення про єдину державну систему 

цивільного захисту: Постанова Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. 

№ 11. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/11-2014-%D0%BF 

172. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ 

України : Постанова КМУ від 28.10.2015. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-%D0%BF 

173. Про затвердження Положення про Міністерство інфраструктури 

України: Постанова Кабінет Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/460-2015-%D0%BF  
174. Про затвердження Положення про Міністерство регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2014 р. N 197 URL:  

http://www.minregion.gov.ua/wp-

content/uploads/2015/10/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0

%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96%D0%B7-

%D0%B7%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8.pdf 

175. Про затвердження Порядку вчинення нотаріальних дій нотаріусами 

України : Наказ Мін'юсту України від 22.02.2012 № 296/5 . URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0282-12 

176. Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації 
відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам 

законодавства з питань пожежної безпеки : Постанова КМ України від 5 

червня 2013 р. . URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/440-2013-%D0%BF 

177. Про затвердження Порядку продовження строку перебування та 

продовження або скорочення строку тимчасового перебування іноземців та 

осіб без громадянства на території України: Постанова КМУ від 15 лютого 

2012 р. № 150. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/150-2012-%D0%BF 

178. Про затвердження Правил митного контролю та митного оформлення 

транспортних засобів, що переміщуються громадянами через митний кордон 

України : Наказ Держмитслужби України;, Правила, Форма від 17.11.2005 № 

1118 URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1428-05 
179. Про затвердження Статуту залізниць України: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 06.04.1998 № 457. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/457-98-%D0%BF 

180. Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах: 

Закон України від 05.07.1994. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/80/94-

%D0%B2%D1%80 

181. Про захист персональних даних : Закон від 01.06.2010. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2297-17 

182. Про захист прав споживачів: Закон України в редакції від 1 грудня 

2005 р., ВВР. 2006. № 7. Ст. 84. 

183. Про заходи щодо реалізації Закону України «Про виконання рішень 

та застосування практики Європейського суду з прав людини»: Постанова 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/11-2014-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-%D0%BF
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/460-2015-%D0%BF
http://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2015/10/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96%D0%B7-%D0%B7%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8.pdf
http://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2015/10/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96%D0%B7-%D0%B7%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8.pdf
http://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2015/10/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96%D0%B7-%D0%B7%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8.pdf
http://www.minregion.gov.ua/wp-content/uploads/2015/10/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D1%96%D0%B7-%D0%B7%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8.pdf
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/150-2012-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1428-05
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/457-98-%D0%BF
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/80/94-%D0%B2%D1%80
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/80/94-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2297-17


 30  

Кабінету Міністрів України від 31 травня 2006 р № 784 // ОВУ. - 2006. - № 22. 

- Ст. 1655. - 14 червня. 

184. Про Збройні Сили України: Закон України від 6.12.1991. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1934-12 

185. Про звернення громадян: Закон України від 2 жовтня 1996 р. ВВР. 

1996. № 47. Ст. 256. 

186. Про інформацію: Закон від 02.10.1992. URL: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2657-12 

187. Про Кабінет Міністрів України : Закон України від від 27.02.2014. 
URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/794 18  

188. Про Консульський статут України : Указ Президента України від 

02.04.1994 № 127/94 URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/127/94 

189. Про Концепцію Національної програми інформатизації: Закон 

України від 04.02.1998. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/75/98-

%D0%B2%D1%80?test=XX7MfyrCSgkyLryIZiEWNJ7fHI48Us80msh8Ie6 

190. Про кредитні спілки : Закон України від 20.12.2001 . URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2908-14 

191. Про ліцензування певних видів господарської діяльності: Закон 

України від 1 червня 2000 р. ВВР. - 2000. № 36. Ст. 299  

192. Про Митний тариф України : Закон України від 19.09.2013. URL: 
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/584-18 

193. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80 

194. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 9.04.1999. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/586-14 

195. Про міський електричний транспорт:  Закон України від 29.06.2004 

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1914-15 

196. Про науково-технічну інформацію: Закон від 25.06.1993. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3322-

12?test=XX7MfyrCSgkyLryIZiEWNJ7fHI48Us80msh8Ie6 

197. Про нафту і газ: Закон України від 12.07.2001. URL: 
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2665-14 

198. Про Національний архівний фонд та архівні установи : Закон від 

24.12.1993.  URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/3814-12 

199. Про Національний банк України : Закон України від 20.05.2009. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/679-14 

200. Про Національну гвардію України : Закон України від 13.03.2014. 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/876 18 

201. Про національну поліцію: Закон України від 02.07.2015. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/580 19 

202. Про Національну систему конфіденційного зв'язку : Закон України 

від 10.01.2002. URL:http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2919-14 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1934-12
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2657-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/127/94
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/75/98-%D0%B2%D1%80?test=XX7MfyrCSgkyLryIZiEWNJ7fHI48Us80msh8Ie6
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/75/98-%D0%B2%D1%80?test=XX7MfyrCSgkyLryIZiEWNJ7fHI48Us80msh8Ie6
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/584-18
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/586-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1914-15
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3322-12?test=XX7MfyrCSgkyLryIZiEWNJ7fHI48Us80msh8Ie6
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3322-12?test=XX7MfyrCSgkyLryIZiEWNJ7fHI48Us80msh8Ie6
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2665-14
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/3814-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/876-18
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/580-19
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2919-14


 31  

203. Про оборону України: Закон України від 6.12.1991. URL: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1932-12 

204. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон від 18.02.1992 URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2135-12 

205. Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади : 

Постанова Кабінету Міністрів України;, Схема від 10.09.2014 № 442. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/442-2014-%D0%BF 

206. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей 

: Закон від 24.01.1995.  URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/20/95-
%D0%B2%D1%80 

207. Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових 

рішень і рішень інших органів: Закон України від 2.06.2016. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1403-19 

208. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю : Закон від 30.06.1993. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3341-12 

209. Про основи містобудування: Закон України від 16.11.1992. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2780-12 

210. Про основи національної безпеки України: Закон України від 

19.06.2003. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/964-15 
211. Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні від 

21.03.1991. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/875-12 

212. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності: Закон України від 5 квітня 2007 р. ВВР. № 29. Ст. 

389. 

213. Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в 

Україні: Закон України від 26.01.1993. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2939 12 

214. Про охорону навколишнього природного середовища: Закон України 

від 25.01.1991. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1264-12 

215. Про охорону прав на промислові зразки:  Закон України від 
15.12.1993. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3688-12 

216. Про очищення влади: Закон України від 16.09.2014. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1682 18 

217. Про пожежну безпеку: Закон України від 17 грудня 1993 р. ВВР. 

1994. № 5. Ст. 21. 

218. Про політичні партії в Україні: Закон України від 5 квітня 2001 р. 

ВВР. 2001. № 23. Ст. 118. 

219. Про Положення про Міністерство закордонних справ України : Указ 

Президента України від 06.04.2011 № 381/2011 URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/381/2011 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1932-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2135-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/442-2014-%D0%BF
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1403-19
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3341-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2780-12
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/964-15
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/875-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2939-12
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1264-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1682-18
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/381/2011


 32  

220. Про Положення про Міністерство оборони України та Положення 

про Генеральний штаб Збройних Сил України : Указ Президента України від 

06.04.2011. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/406/2011/page2 

221. Про попередження насильства в сім'ї : Закон від 15.11.2001.  URL:  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2789-14 

222. Про порядок виїзду з України і в'їзду в Україну громадян України: 

Закон від 21.01.1994. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3857-12 

223. Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації : 
Закон від 23.09.1997.  URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/539/97-

%D0%B2%D1%80 

224. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові 

незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і 

суду: Закон України від 1 грудня 1994 р. ВВР. 1995. №1. Ст.1. 

225. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства : Закон від 

22.09.2011. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3773-17 

226. Про природні монополії: Закон України від 20.04.2000. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1682-14 

227. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12.05.2015. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/389-19 
228. Про правовий режим надзвичайного стану: Закон України від 

16.03.2000. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1550-14 

229. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014. Відомості Верховної 

Ради (ВВР). 2015. № 2 3. ст.12  

230. Про Раду Національної безпеки та оборони: Закон України від 

05.03.1998. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/183/98-%D0%B2%D1%80 

231. Про ратифікацію Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод 1950 року, Першого протоколу та протоколів 2, 4, 7 

та 11 до Конвенції: Закон України від 17 липня 1997 р. ВВР. 1997. № 40. Ст. 

260. 

232. Про Рахункову палату України : Закон України від 2.07.2015. 
Відомості Верховної Ради (ВВР), 2015, № 36, ст.360. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/576-19 

233. Про регулювання грошово-кредитного ринку : Постанова Правління 

Національного банку України від 21.03.2012 № 102. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/v0102500 12 

234. Про регулювання містобудівної діяльності :Закон України від 

17.02.2011.  URL:  http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3038-17 

235. Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень: Закон України від 1.07.2004. URL: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1952-15 

236. Про рекламу: Закон України від 03.07.1996. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/270/96-%D0%B2%D1%80 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/406/2011/page2
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2789-14
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3857-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/539/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/539/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3773-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1682-14
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/389-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1550-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/183/98-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/576-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/v0102500-12
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3038-17
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1952-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/270/96-%D0%B2%D1%80


 33  

237. Про санкції : Закон України від 14.08.2014 № 1644 VII. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1644 18 

238. Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в 

Україні: Закон України від 11 грудня 2003 р. ВВР. 2004. № 15. Ст. 232. 

239. Про систему валютного регулювання і валютного контролю : Декрет 

Кабінету Міністрів України від 19.02.1993. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/15 93 

240. Про створення Державного регістру джерел іонізуючого 

випромінювання : Постанова Кабінету Міністрів України від 04.08.1997. 
URL:  http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/847-97-%D0%BF 

241. Про Стратегію національної безпеки України: Рішення Ради 

національної безпеки і оборони України від 6 травня 2015 року. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/n0008525-15 

242. Про Стратегію сталого розвитку «Україна 2020»: Указ Президента 

України від 12.01.2015 № 5/2015 . URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5/2015 

243. Про страховий фонд документації України : Закон України від 

22.03.2001. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2332-14 

244. Про транспорт: Закон України  від 10.11.1994 № 232/94-ВР. URL:  

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/232/94-%D0%B2%D1%80 
245. Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної 

операції: Закон України від 2.09.2014. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1669-18 

246. Про трубопровідний транспорт: Закон України від 15.05.1996. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/192/96-%D0%B2%D1%80 

247. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного 

кордону : Закон від 22.06.2000.  URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1835-14 

248. Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових 

послуг : Закон України від 12.07.2001 зі змінами URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2664 14 
249. Реєстри. URL: 

http://ddr.minjust.gov.ua/uk/851b05c1887dbfddd50e9e38c2b93689/reestry/ 

250. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

зверненням акціонерного товариства «Всеукраїнський Акціонерний Банк» 

щодо офіційного тлумачення положень пункту 22 частини першої статті 92 

Конституції України, частин першої, третьої статті 2, частини першої статті 

38 Кодексу України про адміністративні правопорушення (справа про 

відповідальність юридичних осіб) від 30 травня 2001 р. № 7-рп/2001. Вісник 

Конституційного Суду України. 2001. № 3. С.11–17. 

251. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним 

поданням Міністерства внутрішніх справ України щодо офіційного 

тлумачення положення частини першої статті 39 Конституції України про 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/15-93
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/847-97-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/n0008525-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5/2015
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2332-14
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/232/94-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1669-18
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/192/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1835-14
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2664-14
http://ddr.minjust.gov.ua/uk/851b05c1887dbfddd50e9e38c2b93689/reestry/


 34  

завчасне сповіщення органів виконавчої влади чи органів місцевого 

самоврядування про проведення зборів, мітингів, походів і демонстрацій 

(справа щодо завчасного сповіщення про мирні зібрання) 19 квітня 2001 р. № 

4-рп/2004. Справа № 1-30/2001 // Вісник Конституційного Суду України. 2001 

№ 2. С. 25-27. 

252. Сайт МВС. URL: http://mvs.gov.ua/ua/  

253. Стандарт державного фінансового контролю за використанням 

бюджетних коштів, державного і комунального майна 4. Документування 

результатів та оформлення матеріалів контрольних заходів, порядок їх 
опрацювання і використання: Затверджений наказом Голов КРУ України від 

9 серпня 2002 р. № 168. ОВУ. 2002. № 38. Ст. 1803. 

254. Стандарт державного фінансового контролю за використанням 

бюджетних коштів, державного і комунального майна - 4. Документування 

результатів та оформлення матеріалів контрольних заходів, порядок їх 

опрацювання і використання: Затверджений наказом Голов КРУ України від 

9 серпня 2002 р. № 168. ОВУ. 2002. № 38. Ст. 1803. 

255. Цивільний кодекс України від 16.01.2003. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/435-15 

http://mvs.gov.ua/ua/

	Петровська І. І.

